
ΛΙΘΟΥΑΝΙΑ          ELIT 
 
8 ΜΕΡΕΣ 
 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 12/7 , 19/7 , 26/7 , 2/8 , 9/8 , 16/8 , 23/8 
 
1η Μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΒΙΛΝΟΥΣ 
Το  απόγευμα συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για το Βίλνους 
πρωτεύουσα της Λιθουανίας με απευθείας πτήση. Άφιξη, παραλαβή από τους 
αντιπροσώπους μας και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
2η Μέρα: ΒΙΛΝΟΥΣ 
Μετά το πρόγευμα θα αρχίσουμε την περιήγηση της όμορφής πρωτεύουσας της 
Λιθουανίας. Μερικά από τα αξιοθέατα που θα δούμε είναι η καθεδρική πλατεία, το 
πανεπιστήμιο, η πλατεία Ραουσνάγια, ο ναός του Αγίου Πέτρου και πολλά άλλα. Γεύμα 
και απόγευμα ελεύθερο για να περιπλανηθείτε στην παλιά πόλη του Βίλνους με τα 
στενά δρομάκια γεμάτα καταστήματα. Διανυκτέρευση. 
 
3η Μέρα: ΒΙΛΝΟΥΣ – ΚΑΟΥΝΑΣ 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το Κάουνας. Το Κάουνας είναι η 2η μεγαλύτερη 
πόλη της Λιθουανίας και βρίσκεται περίπου 100 χλ δυτικά του Βίλνους. Η ξενάγηση 
του Κάουνας είναι κυρίως ένας περίπατος με τα πόδια. Ξεκινούμε από το σημείο όπου 
ενώνονται οι 2 μεγαλύτεροι ποταμοί της Λίθουανιας, ο Nemumas και ο  Neris. Εκεί 
βρίσκεται το κάστρο Κάουνας το οποίο χτίστηκε στις αρχές του 13ου αιώνα για να 
προστατεύει την πόλη από τους κουρσάρους. Η συνέχεια της ξενάγησης δίνεται στην 
πλατεία του δημαρχείου όπου στην μέση αυτής βρίσκεται το πανέμορφο δημαρχείο 
περιτριγυρισμένο από γραφικά σπιτάκια του 18ου αιώνα και ρωμαιοκαθολικές 
εκκλησίες. Ο κύριος δρόμος της παλιάς πόλης που είναι γεμάτος από καταστήματα, 
και γραφικά  καφέ καταλήγει στην κύρια λεωφόρο – πεζόδρομο την Ελευθερία. 
Ακολουθεί γεύμα σ’ ένα από τα γραφικά εστιατόρια της λεωφόρου. Μια επίσκεψη στην 
γκαλερί του διάσημου Λιθουανού ζωγράφου και συνθέτη M.K Ciurlionis θα σας 
καταπλήξει. Η απογευματινή ξενάγηση περιλαμβάνει και το μουσείο του διαβόλου. 
Διανυκτέρευση. 
 
4η Μέρα: ΒΙΛΝΟΥΣ 
Η σημερινή μέρα θα είναι ελεύθερη για να μπορέσετε να επισκεφθείτε την παλιά πόλη 
του Βίλνους με τα πολυάριθμα καταστήματα για να κάνετε τα ψώνια σας. Δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
 
5η Μέρα: ΒΙΛΝΟΥΣ  - ΓΚΕΤΕΜΙΝΑ - ΒΙΛΝΟΥΣ 
Σήμερα θα επισκεφθούμε το πύργο του Γκετεμήνα. Στο χώρο που βρίσκεται σήμερα ο 
πύργος  το πρώτο κάστρο κτίστηκε το 10ον αιώνα και ήταν ξύλινος. Τον 14ον αιώνα το 
κάστρο ξανακτίστηκε αυτήν τη φορά με πέτρες. Αποτελείτο από 3 πύργους, το 
τριώροφο παλάτι και γύρο του το αμυντικό τείχος. Σήμερα διατηρείται ο ψηλός 
πύργος που ονομάζεται πύργος του Γκετεμήνα. Ο πύργος αυτός ήταν πάντα το 
σύμβολο του Βίλνους. Μετά την ξενάγηση θα έχουμε την δυνατότητα να 
γευματίσουμε στο εστιατόριο που βρίσκεται εκεί και  να απολαύσουμε το πανόραμα 
του Βίλνους. Διανυκτέρευση. 
 
6η Μέρα: ΒΙΛΝΟΥΣ – ΤΡΑΚΑΙ - ΒΙΛΝΟΥΣ 
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το Τρακάι, μια μικρή πόλη 28 χλμ νοτιοδυτικά του 
Βίλνους. Βρίσκεται ανάμεσα σε 2 λίμνες οι οποίες αποτελούν μέρος 30 μικρών και 
μεγάλων λιμνών που συνδέονται μεταξύ τους. Το Τρακαί είναι μια αρχαϊκή πόλη πάνω 



στο νερό που συνδέεται άμεσα με το Grand Duke Vytantas και το ηρωικό παρελθόν 
του Grand Duke της Λιθουανίας κατά τον 14 –15ον αιώνα και το μοναδικό κάστρο 
πάνω σε νερό σε ολόκληρη την ανατολική Ευρώπη. Σήμερα εκεί στεγάζεται το 
ιστορικό μουσείο και είναι ένα από τα πιο πολυσύχναστα  ιστορικά και αρχιτεκτονικά 
μέρη της Λιθουανίας. Το Τρακαί επίσης είναι ωραίο μέρος για ξεκούραση όπου κανείς 
μπορεί να κάνει βόλτες με την βάρκα, να αγοράσει  σουβενίρ ή απλά να απολαύσει 
ένα φλιτζάνι καφέ θαυμάζοντας την υπέροχη θέα. Γεύμα και διανυκτέρευση.  
 
7η Μέρα: ΒΙΛΝΟΥΣ – ΜΠΕΛΜΟΝΤΟ - ΒΙΛΝΟΥΣ 
Το πρωινό της σημερινής μέρας θα είναι ελεύθερο για να μπορέσετε να συμπληρώσετε 
τα ψώνια σας . Το απόγευμα θα επισκεφθούμε την μικρή χερσόνησο του Μπελμόντο. 
Το Μπελμόντο περιβάλλεται από τις 3 πλευρές από τον ποταμό Βυλνεζε. Το 1838 ο 
Γάλλος βασιλιάς  DE VILMA έκτισε στην περιοχή αυτή το μεγαλύτερο αλευρόμυλο της 
Λιθουανίας. Τα τελευταία χρόνια όλη η περιοχή έχει ανακαινισθεί και έχει γίνει χώρος 
ψυχαγωγίας με πολυάριθμα εστιατόρια και μπαράκια. Το βράδυ θα έχουμε το 
αποχαιρετιστήριο δείπνο σε ένα από τα εστιατόρια της όμορφης αυτής περιοχής. 
Διανυκτέρευση. 
 
8η Μέρα: ΒΙΛΝΟΥΣ - ΛΑΡΝΑΚΑ 
Για όσους δεν πρόλαβαν να κάνουν τα ψώνια τους, μπορούν να τον κάνουν μέχρι το 
μεσημέρι. Μετά αναχωρούμε για την Κύπρο γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις από την 
όμορφη αυτή χώρα. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
♦ Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Βιλνους – Λάρνακα με την Air Lithuanian 
♦ 7 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 αστέρων 
♦ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά. 
♦ 4 γεύματα και 2 δείπνα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 
♦ Μεταφορές και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα 
♦ Ελληνόφωνος συνοδός / αρχηγός 
♦ Τοπικοί ξεναγοί 
♦ Φ.Π.Α 
♦ Φόροι αεροδρομίων 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
♦ Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα. 
♦ Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στα περιλαμβάνεται ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή 

προτεινόμενο. 
 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ 
♦ Δικαιώματα εισόδων στους χώρους των επισκέψεων 
 
     


